

● 21 мая 1968 г.

## КИРОВСКИЙ ТЮЗ В НИКОЛАЕВЕ

Закончились гастроли Кировского театра юного зрителя имени Н. Островского в гор. Керчи.

Самые юные керченские зрители посмотрели спектакли «Синяя ворона», «Фейерверк», «Горя бояться — счастья не видать». Особенно понравился детям «Золотой ключик», который за 24 дня гастролей прошел 18 раз при переполненном зале.

Взрослые зрители смотрели драматическую композицию по повести А. М. Горького «Трое», недавно поставленную театром, и такие спектакли, которые уже давно не сходят со сцены: «Вечно живые», «Вызов богам», «Первые грозы», «Вихрям навстречу». Большим успехом как у школьников, так и у взрослых пользовалась комедия А. С. Грибоедова «Горе от ума».

Театр работал не только в городе Керчи. Неоднократно коллектив выезжал в колхозы и совхозы, несколько спектаклей показано в г. Феодосии.

Несмотря на напряженную работу, актеры были частыми гостями в керченских школах и техникумах. Знакомили зрителя с историей, работой, репертуаром театра. Устраивались зрительские конференции.

У Керчи и Керченского полуострова богатая история. В свободное время актеры посещали Керченский музей, картинную галерею Айвазовского в Феодосии, состоялась экскурсия в Аджимушкайские каменоломни и Царский курган.

Сейчас Кировский ТЮЗ спектаклем «Вихрям навстречу» открыл гастроль в городе Николаеве.

Г. ГОЛУБЕЦКИЙ.